



## **В Тюмени вынесен приговор по делу по факту отравления метиловым спиртом с летальным исходом**

Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему местному жителю. Приговором суда он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (перевозка и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть более двух лиц).

Следствием и судом установлено, что подсудимый в ноябре 2021 года приобрел у своего знакомого не менее 15 коробок алкогольной спиртосодержащей продукции «Родники Сибири» и «Царская охота Платиновая» (метиловый спирт), представляющей опасность для жизни и здоровья потребителей. Мужчина реализовал данную продукцию своему знакомому с целью дальнейшей продажи последним. В январе 2022 года в результате употребления контрафактной алкогольной продукции, приобретенной продуктовым магазине, наступила смерть пяти человек.

Следователем СК России проведен большой объем работы: осмотры места происшествия, назначен и проведен комплекс экспертиз, в том числе и экспертиза спиртосодержащих жидкостей.

Суд назначил подсудимому наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Ранее ход расследования данного уголовного дела был поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1764067>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---